

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 网球 來源 民生報 日期 780226 版面 二版

王婷思向遇職業戰業戰將之將戰路

●去年四月首度現身職業賽場，王思婷於台北國際女網賽第一回便遭淘汰。這回在新加坡連闖四關，拿下太平洋沿岸網賽后冠，小思婷總算把自己從青少年球后推進職業戰將的境界了。

太平洋沿岸網賽是由老虎啤酒贊助的一項巡迴賽會，比賽地點顧名思議，是繞著太平洋沿岸各國打轉；包括新加坡、菲律賓、泰國、澳洲、紐西蘭等。每一站賽會都設有總額五萬美元的比賽獎金。

小思婷在新加坡贏得的第一站比賽后冠，是她此生所獲的第一個職業冠軍四千美元的冠軍首獎也是她這輩子拿到的最高比賽獎金，但真正證明她已具職業實力的關鍵，是在過關斬將的歷程中，她所展現的成熟度。

這次在新加坡，小思婷雖然抱病上陣，揮拍威力卻不見減弱，尤其是反拍，能切能抽，發揮了不少擾亂對方的功效。而她素來賴以克敵致勝的正拍，也呈現了可攻即攻、須守便守的配球打法，攻守有序的觀念，便是此次王思婷的奪冠基礎，比起以往一旦強攻不成，就找不出其他打法的「直心腸」球風，小思婷的作戰思想大有改進，可以說已從青少年級跳進成人階段，這頂太平洋沿岸網賽后冠，代表的意義當是思婷躋身職網好手行列的日子不遠。

本報記者 劉延青

